



ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΡΥΜΟΥ

ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΓΔΟΝΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΔΡΥΜΟΥ

ΤΚ 572 00

Τηλ: 6936850135 (Μόσχος Βασίλειος)

e-mail: ekpdrymou@gmail.com

Δρυμός, 11 Μαρτίου 2020

Αρ. Πρωτ.: 39

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ευχαριστήρια Ανοικτή Επιστολή

Η **Ενωτική Κίνηση Πολιτών Δρυμού** αφουγκραζόμενη τα προβλήματα του Δρυμού κατάρτισε στο προεκλογικό της αγώνα τον Μάιο του 2019 και κατέθεσε υπόψη όλων των κατοίκων το πρόγραμμά της **«ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΡΥΜΟ»**.

Σε αυτό, στην κατηγορία των Υποδομών (5), ένα από τα θέματα που είχαμε υποσχεθεί ήταν να προβούμε σε ενέργειες για την **«Δημιουργία Δικτύου Φυσικού Αερίου και διασύνδεση της κοινότητας με το υφιστάμενο δίκτυο μέσης πίεσης, που περνά πλησίον του οικισμού, ώστε όλες οι κατοικίες να συνδεθούν με το φυσικό αέριο, το οποίο είναι κατά πολύ οικονομικότερο»**, έως και 45%.

Για τον λόγο αυτό στελέχη μας:

α. Προέβησαν μετά τις εκλογές σε επαφές τόσο στην Αθηνά όσο και στη Θεσσαλονίκη με Υπηρεσίες του Δημοσίου, Εταιρείες Διανομής Φυσικού Αερίου, Δημόσιες και Ιδιωτικές Εταιρείες Εμπορίας Φυσικού Αερίου.

Ο σκοπός όλων των επαφών είχε δύο στόχους. Ένας ήταν η συγκέντρωση στοιχείων και ο δεύτερος η ανάδειξη της ανάγκης που είχε η περιοχή για την σύνδεση με το φυσικό αέριο.

Όλα αυτά τα στοιχεία που συλλέξαμε σκοπό είχαν να μπορούν να τεκμηριώσουν τη δυνατότητα μέσα από την κατάρτιση μιας πλήρους εμπειριστατωμένης μελέτης με τεχνικοοικονομικά στοιχεία για τη βιωσιμότητα ενός τέτοιου εγχειρήματος, όχι μόνο για το Δρυμό αλλά για όλο το λεκανοπέδιο της περιοχής του Λαγκαδά.

Η μελέτη κατατέθηκε στην **ΕΔΑΘΕΣΣ** για την σύνδεση του Δρυμού άμεσα αλλά και των άλλων χωριών της Μυγδονίας (Μελισσοχώρι και Λητή) με δίκτυο αγωγού μέσης πίεσης φυσικού αερίου μέχρι το 2022, αλλά και της πόλης του Λαγκαδά με τα χωριά που υπάρχουν στη διαδρομή του αγωγού διασύνδεσης.

β. Μετά την υποβολή της μελέτης συναντηθήκαμε με στελέχη της **ΕΔΑΘΕΣΣ** και κάναμε την παρουσίαση της.

γ. Λάβαμε μέρος στην δημόσια διαβούλευση της **Ρυθμιστής Αρχής Ενέργειας (ΡΑΕ)** για το **Πρόγραμμα Ανάπτυξης Δικτύου Διανομής Θεσσαλονίκης και Δικτύου Διανομής Θεσσαλίας για την περίοδο 2020 – 2024** καθώς και τη **Μελέτη**

Κόστους Οφέλους Απομακρυσμένων Δικτύων Διανομής Θεσσαλονίκης και Θεσσαλίας για την περίοδο 2020-2024, όπως υποβλήθηκαν από την Εταιρεία Διανομής Αερίου Θεσσαλονίκης-Θεσσαλίας Α.Ε. (ΕΔΑ ΘΕΣΣ), όπου για την περιοχή μας περιλαμβανόταν μόνο η Λητή (ενέργειες που έγιναν επί της προηγούμενης Διοίκησης του Δήμου) η οποία θα συνδεθεί βάσει του προγραμματισμού με το σύστημα VPL (συμπιεσμένο αέριο σε φιάλες) το οποίο όμως έχει το μειονέκτημα του περιορισμένου αριθμού εξυπηρετούμενων.

Η **ΕΔΑΘΕΣΣ** στη συνέχεια, μετά από όλες αυτές τις ενέργειές μας, **κάλεσε τον Δήμαρχο Ωραιοκάστρου κ. Τσακίρη Παντελή**, την 10η Μαρτίου 2020, σε συνάντηση με τον Γενικό Διευθυντή της εταιρείας κ. Μπακούρα αλλά και τον αρμόδιο Διευθυντή Ανάπτυξης και Νέων Συνδέσεων κ. Στεργιόπουλο για να συζητήσουν το παραπάνω θέμα και στην οποία παρευρεθήκαμε έπειτα από την σχετική πρόσκληση του κ. Δημάρχου. Εκεί εκφράστηκε από πλευρά της ΕΔΑ ΘΕΣΣ η **πρόθεση της να προχωρήσει άμεσα στη διασύνδεση της περιοχής της Μυγδονίας** και στην οποία συνάντηση έγιναν δεκτά όλα τα στοιχεία που τους είχαμε καταθέσει για την υλοποίηση του έργου.

Η **Ενωτική Κίνηση Πολιτών Δρυμού** θα ήθελε μετά την παρουσία της στην συνάντηση αυτή, μεταξύ του Διευθυντή της ΕΔΑΘΕΣΣ κ. Λεωνίδα Μπακούρα και του Δημάρχου Ωραιοκάστρου κ. Παντελή Τσακίρη με το παρόν Δελτίο Τύπου **να ευχαριστήσει τον Δήμαρχο Ωραιοκάστρου για την εμπιστοσύνη που έδειξε προς εμάς** και του υποσχόμαστε ότι θα συνεχίσουμε να προσφέρουμε τις γνώσεις και την εμπειρία μας, έχοντας το ρόλο του πολύτιμου συνεργάτη του Δημάρχου Ωραιοκάστρου, όταν αυτό χρειάζεται, αλλά και η φωνή που θα πιέζει για την επίλυση των προβλημάτων που ταλαιπωρούν τον Δρυμό, σε αντίθεση με την μέχρι σήμερα βουβή εικόνα του, για την πλήρη υλοποίηση του προγράμματός μας **«ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΡΥΜΟ»**.

Επίσης θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τον Πρόεδρο της Κοινότητας Λαγυνών κ. Φλωρινούδη Δ., τους Δντές των Σχολικών Μονάδων, όσο και τους Προέδρους Φορέων των Δήμων Ωραιοκάστρου και Λαγκαδά καθώς και τις υπηρεσίες της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, όσο και τα μέλη και τους φίλους της παράταξης που βοήθησαν με την συνεργασία τους και την θετική ανταπόκρισή τους σε ότι τους ζητήθηκε.

Τέλος ολοκληρώνοντας αυτή την ενότητα του προγράμματός μας από τη δική μας πλευρά, θα ήταν παράλειψή μας να μην ευχαριστήσουμε και αυτούς οι οποίοι με τις ενέργειες τους αντιδρούν σε ότι προσπαθεί να κάνει η Ενωτική Κίνηση Πολιτών Δρυμού, καθόσον αυτό μας πεισμώνει για να γίνουμε ακόμα καλύτεροι.

Δημιουργούμε για τον Δρυμό, για να τον παραδώσουμε καλύτερο στις νέες γενιές στο μέλλον.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΡΥΜΟΥ

Ο Γ. Γραμματέας

Ο Πρόεδρος

**Πόντικας Β. Δημήτριος
ε.α. Ανώτερος Αξιωματικός**

**Μόσχος Ε. Βασίλειος
Διπλ. Χημικός Μηχανικός**